

中欧班列又一条新线路开通 郑州至土耳其铁海联运班列顺利开行

本报讯(郑报全媒体记者 王译博) 11月28日凌晨1时58分,一列载有100标准箱货物的中欧班列鸣笛驶出郑州铁路口岸圃田站,它将沿着新亚欧大陆桥,跨里海奔向万里之外的欧亚桥头堡土耳其。这是中欧班列(郑州)开行至汉堡、慕尼黑、列日等线路后,开通的又一条新的欧洲线路,标志着郑州始发终到

中欧班列境外目的站点增至11个。

据了解,此次班列新线路由中欧班列(郑州)集结中心新运营公司郑州中原新丝路国际多式联运有限公司组织开行,在郑州车站海关和中铁联集郑州中心站的大力支持下,克服疫情影响,加班加点完成查验放行和货物进站。与以往不同,该趟班列使用铁路、海

运两种运输方式,真正意义上实现了国际多式联运。

在中土建交50周年之际,此条线路的开通提升了中欧班列(郑州)的辐射范围,不仅有利于郑州本地企业与土耳其实现资源和产业的优势互补,也有助于利用土耳其联通欧亚的特殊地理优势,带动中原地区发展与东南欧国家的全面经济合作,为面向未来的中土

关系增添新动力。

郑州中原新丝路国际多式联运有限公司负责人表示,该公司将继续拓展新线路、新站点,不断提升国际货运综合服务能力,全面助力中欧班列(郑州)集结中心示范工程提质增效,持续放大“枢纽+开放”优势,在深度融入“一带一路”高质量发展中贡献新力量,取得新成绩。

中原科技城11个项目 获批“一类民生工程”

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 29日,记者从相关部门获悉,国家技术转移郑州中心项目等11个重大项目成功申报为郑州市一类民生工程。

据了解,这11个重点项目分别是:中原科技城智慧产业创新园、中原科技城科技创新园、中原科技城人才创业园、中原科技城小微企业园、中原科技城人工智能科技园、郑州国际文化交流中心、郑州鲲鹏软件小镇、海康威视郑州科技园、大华股份河南智慧物联基地、凤栖阁、国家技术转移郑州中心。

民生工程是坚持以人为本,贯彻落实科学发展观,重点关注群众采取的一系列积极政策举措。目前这11个重点项目都在推进建设。

“郑美绿城”网上购物节明日开启

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 工作太忙没空逛街?换辆新车怎么选?商场太多哪儿有优惠?别急,记者从郑州市商务局了解到,12月1日~12日,该局携手各知名平台、相关企业举办“郑美绿

城”网上购物节。届时爆品秒杀享百货、轻触手机享美食、直播选车享乐驾、平价让利享乡情、专属福利享海购!

本次购物节商品涵盖日用百货、化妆品、时尚服饰、精品美食、畅销

图书、品牌汽车、进口商品、特色农产品等不同类别,上万种优质商品同时促销。

据介绍,本次购物节汇聚美团、饿了么、京东到家、美团优选、京喜、豌豆公主、云书网、交广领航八大电商

平台,集合丹尼斯、永辉、盒马、苏宁、正弘城、华润万家、大润发、家乐福、淘菜菜、天猫优品等线下商超和渠道,以及众多餐饮、汽车、特色农产品等知名企业,联手为千万郑州消费者推出专属活动。

践行公益初心 慰问环卫工人



11月19日下午,河南体彩驻马店分中心走进驿城区橡林街道王楼社区,为环卫工人送去了价值万元的米、油等生活用品。

据了解,这是河南体彩驻马店分中心连续多年开展回报社会的公益活动。一环卫工人表示,驻马店分中心

的爱心之举,不仅给大家提供了物质上的帮助,更是在精神上给予他们极大的鼓舞,让他们感受到了来自社会的关怀。

为了积极践行社会责任,河南体彩驻马店分中心除了向环卫工人捐赠物资外,更是呼吁广大实体店业主为环卫

工人设置“爱心歇脚点”,让环卫工人冬天里能喝上一杯热茶,夏天饮上一杯凉水。

截至目前,驻马店市、区(县)各体彩实体店基本都成了环卫工人、过往群众等歇脚休息的爱心驿站。体彩人积极用行动践行着责任彩票的公益初心。

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

胆拖+倍投 助他收获体彩大乐透3万元奖金

11月25日,喜气洋洋的陈先生来到河南体彩周口分中心办理兑奖,捧回了奖金3万余元。

据了解,陈先生购买的是一张大乐透胆拖票并进行了3倍倍投,命中了前区3个胆码,后区2个拖码,共中得6注四等奖、87注六等奖。“我就喜欢钻研,闲暇时去彩票店,我都爱花些时间去研究研究号码,没想到这次真就让我一下选中了5个号码,我真是太幸运了!”陈先生激动地说道。

兑奖后,陈先生笑着说:“买彩票还是贵在坚持、重在参与。我听说体育彩票是国家的公益事业,买彩票就能为国家公益事业做贡献,自己还能娱乐娱乐,中



不中奖都是一件非常有意义的事情,我以后还会继续坚持购彩,支持体彩公益,同时我也会做一些力所能及的事情回馈社会。”

购买体育彩票,公益娱乐两不误,中奖还能乐呵呵。公益体彩,乐善人生。